burosit




burosit

DIKKAT / BiLGI

Tutma Noktast Ellerinizi ve parmaklarinizt uzak tutun

Masantn 6ntnde hicbir engel olmadigindan emin olun. MasaUstinun herhangi bir duvara temas
etmediginden emin olun. Yukseklik degisikligine uyum saglamak icin tim kablolarin uygun uzunlukta
oldugundan emin olun.

Cocuklart yuksekligi ayarlanabilen elektrikli masalardan, kontrol Unitelerinden ve telefonlardan
uzak tutun. Yaralanma ve elektrik carpmast riski vardur.

Tum elektrikli bilesenlert sivilardan uzak tutun.

Masa cergevesine oturmaytn veya ayakta durmaytn.
Masa cercevesinin altinda strinmeyin veya yatmayn.

Masantn altina 20"den daha uzun nesneler koymaytn.

Bilesenlerden hicbirini acmaytn - Ayaklar, Kontrol Kutusu veya Anahtar. Elektrik carpmast tehlikesi vardr.

Bu Urtin% 10'luk bir gérev déngusu ile tasarlanmustur (2 dk. Acik,1,8 dakika kapalu).

Elektrik kesintisi durumunda veya guc kablosunun fist cekilmisse, manuel sifirlama gerekebilir.
KULLANIM bolumune bakintz.

KULLANIM / SORUMLULUK

Yuksekligi ayarlanabilen bu masa elektrik motorlarina sahiptir ve sadece kuru calisma alanlarinda
kullanumak Gzere tasarlanmistir.



burosht

Masa yUksekligi, ergonomik olarak en uygun ytkseklige yerlestirilebilecek sekilde ayarlanabilir.

Baska herhangi bir turde kullanim riski kullaniciya aittir.

Hicbir kosulda Uretici, masa cercevesinin yanlis kullanimindan kaynaklanan hasarlar icin
garanti taleplerini veya sorumluluk taleplerini kabul etmez.

ONEMLI

Latfen
bu kilavuzu
dikkatlice okuyunuz.

Bu masa satudiguinda,
litfen bu kilavuzu alictya veriniz.



burosht

MONTAJ
ALETLER

Phillips Tornavida ve/veya
4mm Allen Anahtart (dahil) Elektrikli Matkap Mezura

PARCA LISTESI

Parca Miktar

1 Bacak

6 Kontrol Kutusu
7 Ahize

8 Glc Kablosu

9 Kablo (1,3 m)

— ===

Parca Miktar

2 Ayak 2
3a Cerceve Ucu-CB 1
3b Cerceve Ucu 1
4 Merkezi Ray 2
5 Yan Braket 2

10 M6X10 Makine Vidast 16
11 M6x14 Makine Vidast 12
12 M5x20 Ahsap Vida 7
13 M5x16 Ahsap Vida

14 Kablo Klipst 10



burosht

e.com

=
S
i
2
5
2
£
S
S
kit
o
W

MONTAJ TALIMATLARI



burosht

MONTAJ

Parcalar sayfasinda listelenen tim bilesenlere ve donanima sahip oldugunuzdan emin olmak icin
tum bilesenleri ve donanimt yerlestirin. Kontrol Kutusunu (b6lum 6) Cerceve Ug-CB'den (bolum 3a)
kaydtrin ve bir kenara koyun. Cerceve Ucunu (bolim 3b) Cerceve Ucundan-CB'den (bolum 3a)
tamamen ayurin. Orta Raylart (bélum 4) iceride bulacaksiniz.

2 Cubugun (ok) bacaga (boluim 1) gore "Ustte” oldugundan
emin olarak bacaklardan birini (bélum 1)
I Cerceve Ucunun CB'sine (bolum 3a) yerlestirin.
- e - \
ey o, \'\.\ Bacaktaki delikleri (b6lam 1) Cerceve Ucundaki deliklerle
[ ] hizalayin-CB (béltm 3a).

Birlikte verilen Allen Anahtarint kullanarak dért (4) M6x10
i Makine Vidasint (parca 1 0) Cerceve Ucundaki deliklerden
gecirin-CB (parca 3a), Bacagin icine (parca 1) girin ve her
vidayt sadece birkac tur dondartn. Dort (4) M6x10 Makine
Vidast (parca 10) takildiktan sonra dort (4) vidayt da stkin.

Diger Bacak (bolum 1) ve Cerceve Ucu (boldm 3b) icin de
aynistnt yaptn.

Cercevenin ucunun icine vida dusurirseniz, almak icin egin.

3 3 Cerceve Ucu-CB (b6lum 3a), Kontrol Kutusu (bélim 6) ve
B Ahize (b6lum 7) monte etmeyi planladiginiz masantn yanina
yerlestirilmelidir.

iki (2) M6x14 Makine Vidastnt (bslim 11), Cerceve Ucunun
(bolum 3a) altindaki iki (2) delikten sokulan Yan Brakete
(boluim 5) sokun. Birlikte verilen Allen Anahtarint kullanarak,
her vidayt sadece birkac tur dondtrdn. Her iki M6x14 Makine
Vidast takidiktan sonra her iki vidayt da sikin.

o
P | Yan Braketi (boélim 5) Cerceve Uc-CB'sine (bélum 3a) kaydurin.
[ 1]

Diger cerceve ucu / bacak dizenegt icin de aynisint yapin.



burosht

Parcalar sayfasinda listelenen tim bilesenlere ve donanima sahip oldugunuzdan emin olmak icin
tum bilesenleri ve donanimt yerlestirin. Kontrol Kutusunu (b6lum 6) Cerceve Ug-CB'den (bolum 3a)
kaydtrin ve bir kenara koyun. Cerceve Ucunu (bolim 3b) Cerceve Ucundan-CB'den (bolum 3a)
tamamen ayurin. Orta Raylart (bélum 4) iceride bulacaksiniz.

- T{E_ 11} iki (2) Orta Rayt (parca 4) iki Cerceve Ucuna (parca 3a ve 3b)
i kaydurin:
a) Orta Raylardaki yuvalar (bélum 4) iceriye bakmalidir
E- b) Orta Raylardaki yuvalar (bélum 4), montaj ters cevrildiginde
lop kenarina daha yakin olmalidir (bkz. Ek)

5

6 Masaustinuz énceden delinmis olabilir veya olmayabilir.
2 Masa tabanint masatstunun alt tarafina yerlestirmeden énce
masaUstinun her iki tarafint da kontrol edin.

= "" iki yartyt disartya dogru kaydirarak masa tabantnin genisligini
1 2 2 7 e masalstine uyacak sekilde ayarlayin. Cergeve genisliginin
f\ > 3] otesine clkintt yapan masaustt genisliginin en az 1/2 "sint
? (her iki ucunda) birakmanuzt ve Yan Destekleri (bolum 5)
one ve arkaya ortalamantzt éneririz.

7 - = Masalstl 6nceden delinmisse, Adim 7'den 6nce Adim 8't
gerceklestirin.

;tlg_.' [ 5] Masaustl énceden delinmemisse, Orta Raylarin (bélim 4)

t:H-""' konumunu sekiz (8) M6x10 Makine Vidast (bolim 10)
W kullanarak kilitleyin.

Bu adimda vidalart fazla stkmaytn.
Astri stkma bilesenlere zarar verebilir.



burosht

MONTAJ

8 Ahsap vidalarin masaustinuz icin
cok uzun olmadigint ve sonuna kadar
vidalandiginda yUzeyi delmeyecegini
iki kez kontrol edin.

Masaustlinuz énceden delinmemisse,
baglantt elemanlart icin gereken deliklert
o6nceden delmenizi 6neririz. Asla havsa
vidalart kullanmayn.

; ’,' Masa tabaninin masaUstinun alt tarafina dogru yerlestirilip
h yerlestirilmedigint iki kez kontrol edin.

Yedi (7) M5x20 Adac Vidast (parca 12) kullanarak masa
tabantnt masatstunun alt tarafina takin.

Ahizeyi (b6lum 7), ahizenin 6nU 6n masaustu kenart ile aynt
hizada olacak sekilde (veya 1/8 "e kadar girintili olacak sekilde)
takin. Ahize, masaUstUnun 6n kenart boyunca herhangi bir yere
yerlestirilebilir, ancak otururken sandalyenize mudahale
etmemesi icin bir uca yerlestirmenizi 6neririz. Ahizeyt
Bu adimda vidalart fazla stkmaytn. masaUstlne takmak icin iki (2) M5x16 Adac Vidast (parca 13)
Astri stkma bilesenlere zarar verebilir.  kullantn.

9 Kontrol Kutusunu (bolim 6) Cerceve Ucunun Uzerine kaydurt
-CB (bolum 3a).

= Cerceve Ug-CB'ye (bolum 3a) bagli olan Ayaktan (bolum 1)
ctkan kabloyu dogrudan Kontrol Kutusuna (bolim 6) baglayn.

Kabloyu (bélum 9) diger Ayaga (bélum 1) ve Kontrol Kutusuna
(bolum 6) baglayn.

Ahize (b6lum 7) kablosunu Kontrol Kutusuna (bolim 6) baglayn.

GUc Kablosunu (boldm 8) Kontrol Kutusuna (béldm 6) baglayn.

Kablolart sarkmayacak sekilde sabitlemek icin yapiskan
destekli Kablo Klipslerini (boluim 14) kullantn.

10 Monte edilmis masantn sag tarafint yukart cevirin. En az iki kisiyle, MASA tabantnt
(masausttnd degdil) alin ve masantn sag tarafint yukart cevirin. Ayaklardaki énceden monte
edilmis kizaklart (bolum 2) gerektigi gibi ayarlaytn.



burosht

1" Gug Kablosunu (bdltm 8) 230v'luk bir prize takin.

KULLANIM

Monte edilmis masantn sag tarafint yukart cevirin. En az iki kisiyle, MASA tabantnt
(masausttnd degil) alin ve masantn sag tarafint yukart cevirin. Ayaklardaki énceden monte
edilmis kizaklart (bélim 2) gerektigi gibt ayarlaywn.

Kullanmadan 6nce masay! siftrlamantz gerekir.

SIFIRLAMA PROSEDURU

Masa en dusUk yukseklige ulasana kadar ahizedeki (b6lim 7) asadt digmesini bastlt tutun. Asagt digmesini
birakin. LED olmayan el cihazt modellerinde LED ekran “RST" veya yaklasik 10 saniye okuyana kadar asagt
dugmesini tekrar basult tutun. Asagt digmesini birakin. Masa biraz daha alcalincaya, hafifce ylkselip
duruncaya kadar asagt dugmesini tekrar basilt tutun. Asadt dugmesinti birakin. Masaniz artik kullanima hazur.

Masa tabant, istenen yUkseklige ulasilana kadar yukart veya asagt digmesini basilt tutarak ayarlanabilir.

Dért adede kadar hazir ayart programlamak icin (bazt modellerde): istediginiz yiksekligi bulmak icin
yukart / asagt dugmelerini kullanin, ardindan "M" ye ve ardindan 1 - 4 numaraya bastn.

DIKKAT

Onceden ayarlanmts bir digmeye bastldiginda, masa programlanmts yikseklige gececektir (yukaridaki
uyart kutusuna bakun).

PROGRAMLAMA (bazt modeller)

Taban en dusik konumuna ulasana kadar ahizedeki asadt dudgmesine (b6lim 7) basin. LED ekran "RST"
yazana kadar asagt digmesini tekrar basult tutun.

LED "RST" yanip sénerken 1 dugmesini (yaklasik 5 saniye) basilt tutun ve ardindan her ikisine de gecin:
10.1 = Tek Dokunusla
10.2 = Sabit Dokunma

1 Dugmesini birakin. istediginiz ayara ulastlana kadar 1 dugmesine tekrar bastn. Secilen ayar
gorantulendikten sonra dugmeyi birakin ve ekranin "RST" e donmesi icin yaklasik 5 saniye bekleyin.

Masa biraz daha alcalincaya, hafifce yUkselip duruncaya kadar asagt digmesini bastlt tutarak sifrlama
islemint bitirin. DUgmeyt burakin. Yeni program ayart kaydedilir ve masaniz kullanima hazurdtr.



burosht

LED'iN GERIi CEKILMIiS YUKSEKLIGININ
AYARLANMASI (bazt modellerde)

Taban en dusuk konumuna ulasana kadar ahizedeki asagt dugmesine (b6lum 7) basin. Zeminden
masalstlnun Ust ylzeyine olan mesafeyi 6lctn. LED ekrandaki numara 6lcUmunUzle eslesmiyorsa,
asagidaki adimlart izleyin:

LED ekran "RST" yazana kadar asagt digmesini basult tutun.  LED yantp sénme yUksekligint gosterene kadar
"M" dugmesint (yaklasik 5 saniye) bastlt tutun. (Bir sonraki adim atimadan énce ekran "RST" e donerse,

bu adimt kaldirin.) Baslangic yuksekliginin degerini 6lcUmunUze uyacak sekilde degistirmek icin

yukart / asagt dugmelerini kullantn. Yaklasik 5 saniye bekleyin ve ekran "RST" e donecektir.”

Masa biraz daha alcalincaya, hafifce ylkselip duruncaya kadar asagt dugmesint tekrar bastlt tutarak
stfirlama islemint bitirin. Dugmeyi birakin. Yent baslangic yuksekligi degeri kaydedilir ve masaniz
kullantima hazurdur.

Not: LED ekran * 0.1 toleransa sahiptir.

UST ve ALT LIMITLERIN AYARLANMASI (bazt modellerde)

Bu taban, mimkun olan en genis araliga izin verecek sekilde minimum ve maksimum yUksekliklere
gidecek sekilde tasarlanmustir. Ayarlart daha dar bir aralikta dedistirmeyi tercih ederseniz,
asagidaki adimlart izleyin:

GUcun actk oldugundan ve LED ekranda bir numara okundugundan emin olun (numara gérinmuyorsa,
lUtfen KULLANIM bolumunde aciklanan Siftrlama prosedurtnd uygulaytn).

Ust Sinir Konumunu ayarlamak icin:

Tabant istenen maksimum yUkseklik konumuna getirmek icin yukar/asagt dugmelerint kullanin.

"M" digmesine basin ve birakin. Yukart digmesine basin ve burakin. LED ekran "S-" yanip soner.

LED ekran "999" olarak degisene kadar "M" dugmesini (yaklasik 2 saniye) basilt tutun. Ekran otomatik
olarak secilen yUkseklige geri donecektir. Simdi yent Ust sinur belirlenmistir.

Alt Sinir Konumunu ayarlamak icin:

istenen en-boy pozisyonu icin tabant hareket ettirmek icin YUKARI/ASAGI tuslarint kullanin. "M" digmesine
basin ve birakin. ASAGI digmesine ve acma digmesine basin. LED ekran "S-" yanip séner. LED ekran "000"
olarak degisene kadar "M" dugmesini (yaklasik 2 saniye) baslilt tutun. Ekran otomatik olarak secilen
yUkseklige geri donecektir. Simdi yent alt sinur belirlenmistir.

Ust / Alt Limit Konumlarunt kaldurmak icin:

LED ekran "S-" yanip sénene kadar "M" dugmesini basllt tutun ve sonra serbest birakin. 5 saniye icinde

"M" dugmesine tekrar basin ve 2 saniye basult tutun. LED ekran "555" olarak deg@isecek ve ardindan otomatik
olarak yukseklik ekranina geri dénecektir. Simdi Ust ve alt sinurlar kaldurdmistir

SIFIRLAMA prosedury, masa tabaninin tamamen geri cekilmesini gerektirir (herhangi bir
alt sinurin 6tesinde). Masa tabaninda asaglya dogru bosluk oldugundan emin olun.



burosht

Ust ve alt sinirlar ayarlandiktan sonra, 6nceki bellek konumlart (1,2, 3, 4) yeni hareket araliginin disinda
olabilir. Eger oyleyse, bellek konumlarint siftrlamantz yeterlidir.

Onceden belirlenmis bir Ust veya alt sinrt revize etmeye calistrsantz ve bu sinir meveut araligin disindaysa,
once 6nceden belirlenmis Ust / alt sinurlart kaldirmaniz gerekir.

AHIZE KiLiDi (bazt modeller)

Ahizeyi kilitlemek icin:
LED ekran "S-" konumuna gecene kadar "M" dugmesint (yaklasik 8 saniye) ve sonra “LOC." DUgmesine
bastlt tutun. Dugmeyi burakun.

Ahizenin kilidini agmak icin:
LED "LOC" dan yUkseklik gostergesine gecene kadar "M" dugmesini (yaklasik 8 saniye) basllt tutun.
Duagmeyi burakun.

INCLERI SANTIMETREYE DEGISTIRME (bazt modellerde)

Taban en dusuk konumuna ulasana kadar ahizedeki asadt digmesine (bélim 7) basin. LED ekran "RST"
yazana kadar asagt dugmesini tekrar bastlt tutun.

LED "RST" yanip sénerken 2 dugmesini (yaklasik 5 saniye) bastlt tutun ve ardindan her ikisine de gecin:
10.3 =cm

10.4 =in¢

2 dugmesini birakn. istediginiz ayara ulastlana kadar 2 digmesini tekrar bastlt tutun. Secilen ayar
goruntulendikten sonra dugmeyi birakin ve ekranin "RST" e donmesi icin yaklasik 5 saniye bekleyin.

Masa biraz daha alcalincaya, hafifce ylkselip duruncaya kadar asagt digmesini basult tutarak sifirlama
islemint bitirin. DUgmeyi birakin. Yent 6lcim ayart kaydedilir ve masantiz kullanima hazurdur.

CARPISMA ONLEYIiCi HASSASIYETIN DEGISTIRILMESI (bazt modellerde)

Taban en dusuk konumuna ulasana kadar ahizedeki asadt digmesine (bolim 7) basin. LED ekran "RST"
yazana kadar asagt dugmesini tekrar bastlt tutun.

LED "RST" yanip sénerken YUKARI digmesini (yaklasik 5 saniye) basilt tutun ve ardindan her ikisine de
gecin:

10.5 = 10 kg basing (en hassas)
10.6 = 15 kg bastnc (orta ayar)
10.7 = 20 kg basinc (en az hassas)

YUKARI diigmesini birakin. istediginiz ayara ulastlana kadar YUKARI digmesini

tekrar bastlt tutun. Secilen ayar gértnttlendikten sonra digmeyi birakin ve ekranin "RST" e dénmesit icin
yaklaslk 5 saniye bekleyin.

Masa biraz daha alcalincaya, hafifce ylkselip duruncaya kadar asagt digmesini bastlt tutarak sifrlama

islemint bitirin. DUgmeyt burakin. Yenti carpisma ¢nleme hassasiyeti ayart kaydedilir ve masaniz
kullantma haztrdr.



buUrosht

www.burosit.com
www.burositonline.com ... ... L.



